NEGYOSZTALYOS FELV ETELI
Gyakorlé feladatsor 1. javitékulesa
Szdmado Ldszlo (Budapest)

A javitokulesban feltintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok.
A pontszamok részekre bontisa csak ott lehetséges, ahol erre kiillon utalas van.

1. a) 49 I pont
bh) 140 | pont
c) l} I pont
d)y D=13 | pont
2. a) 200 1 pont
b) 2000 I pont
c) 36 1 pont
d) 134 | pont
3 1234 1276 1478 1436
8765 4385 23065 2785
1278 1236 1834 1876
4365 8745 2765 2345 5 pont

A kiilonbiz6, de jo vdlaszok szamdndl 3-mal kevesebb a pontszam.
Hibds beirdsok esetén dsszesen 1 pontot kell levonni.

A tanulo O-ndl nem kaphat kevesebb pontot.
4. a) Pl:7,8,10,16,21,24,29, 32,33, 40, 47, 48, 49 1 pont
b) 32 1 pont
e 33,734, 35,36,37,38,39 | pont
d)  Péter 6-szor mondhat 7 kiillonbozo szamot,
czért az Osszes lehetoség | pont
7° (=117649). 1 pont
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2-35-4 egybevigo derékszogli hdaromszoget: [ pont

5. a) Hab=35, akkor 30-2a==— T =22. 1 pont
: 32-2-7-3, vagyis I pont
A fehér golyok szama: a=4. I pont gy pe
4 20. | pont
b) Haa=12, akkor 30-2-12= -'-}3‘_—4- ; 1 pont
5 5 g : 10. Azelso esetben:  1176000:(14-28)=3000 db téela kell. I pont
A 7z6ld golyok szama: b=11. I pont st : 11760005 (6:38)=700 ) “]
¢) A megadolt sszeRiggést alikitva: 90—6a=2b-4 . A misodik esetben: H000: (6-28)=7000 db tégla kell. | pont
I pont Mivel (7000-3000)-4 =16 000, I pont
amibol 3a+b=47. | pont czért a masodik vdltozat a nehezebb 16000 kg-mal (16 tonndval). 1 pont
6. a) y 1 pont o S s e
2y 1 pont

b) Az ABC haromszog belso szogeinek dsszege: y+4 y+4y=180°,

vagyis y=20°. Ez¢ért a keresett szogek: I pont
(2y=)40° 1 pont
(4y=)80° I pont
(180°—-40°-80°=)60°, | pont

7. @) D I pont
by C 1 pont

c) C 1 pont

al G | pont

8. a) A 360°-nak a45° a nyolcada, ezért 1 pont
(512:8=)64. | pont

b) Az Osszes lany szama: 512:2 =250, ezért 1 pont
(256:2+8=)1306. I pont

c) Az Osszes fiat 180°-kal, ezért 1 pont
135" 1 pont

9. a) Helyes dbra I pont
b) (8:3) 2 pont

Koordindtanként 1-1 pont adhato.

c) Egy 8-szor 4-es téglalapbol elvesziink két egységnégyzetet és két-két
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